

## Változtak a COVID-19 fertőzés esetén szükséges intézkedések

A Nemzeti Népegészségügyi Központ az ECDC és a WHO ajánlásai alapján felülvizsgálta a COVID-19 fertőzéssel kapcsolatos járványügyi intézkedéseket és a 2022. április 7-én közzétett eljárásrend hatályon kívül helyezésére vonatkozóan intézkedett. Az egészségügyi szolgáltatók és a járványügyi hatóság által a COVID-19 fertőzés esetén meghozandó intézkedések előírását tartalmazó körlevelet az érintettek 2022. szeptember 30-án megkapták, ennek megfelelően változnak a karanténra, maszkviselésre és tesztelésre vonatkozó korábbi szabályok.

A **légúti, illetve egyéb tünetekkel orvoshoz forduló betegeknél** az ellátóorvos megítélése szerint COVID-19 kimutatására teszt végezhető. Amennyiben a páciens vagy környezetében élő személy a COVID-19 szempontjából kockázati csoportba tartozik, javasolt a tesztelés elvégzése az ellátó orvos (házi orvos) által. Szintén javasolt a tesztelés egészségügyi/szociális intézményben ellátott személy vagy dolgozó esetén, illetve ha felmerül a közösségi halmazódás/járvány gyanúja.

Ha a beteg légúti tünetei miatt **kórházi ellátásra szorul**, vagy kezelését befolyásolhatja a teszt eredménye, akkor a tesztelést az egészségügyi szolgáltatóknak el kell végeznie.

A légúti tünetekkel bíró betegnek **a klinikai tünetek megszűnéséig** otthonában kell tartózkodnia, és fontos, hogy csak a legszükségesebb okokból (pl. egészségügyi ellátás) hagyja el otthonát. Ebben az esetben a tünetek kezdetétől számított 5 napig (a tünetek megszűnése esetén is) javasolt a maszkviselés, mely alól továbbra is kivételt jelentenek a hat év alatti kiskorúak, valamint az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékosággal, illetve az autizmus spektrumzavarral élő személyek.

Amennyiben a **beteg szoros kontaktjai** elhagyják otthonukat, úgy 5 napig javasolt a maszkviselés, különösen a tömegközlekedési eszközökön, munkahelyen, köznevelési intézményben, közösségi helyszíneken, egészségügyi és szociális intézményben. A maszkviselés alól ez esetben is kivételt képeznek a hat év alatti gyermekek, valamint az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékosággal, illetve az autizmus spektrumzavarral élők.

Az egészségügyi intézményekben a maszkviselésre vonatkozó szabályok továbbra is érvényben vannak.

2022.10.05.